

Sporočilo za javnost**Predstavitve Slovenije v Muenchnu**

München, oktobra 2013 – SPIRIT Slovenija je v sodelovanju s predstavništvom v Nemčiji 7. oktobra 2013 v Muenchnu izvedla sprejem za partnerje na Bavarskem. V ospredju dogodka, ki je potekal v času sejma EXPO REAL 2013, je bila tokrat regija Pomurje.

Udeležence je pozdravil novi generalni konzul Republike Slovenije na Bavarskem in v Baden Würtembergu, **Jožef Keček**, ki je izpostavil pomen skupne predstavitve slovenskih udeležencev v tem gospodarsko pomembnem in Sloveniji najbližjem delu Nemčije.

Matej Skočir, vodja sektorja za neposredne tuje investicije v okviru SPIRIT Slovenija, je predstavil možnosti za naložbe v slovensko gospodarstvo in za sodelovanje s slovenskimi podjetji.

Majda Rozina Dolenc, predstavnica SPIRIT Slovenija v Nemčiji, je poudarila pomen turizma za Slovenijo in opozorila na nujnost in uspešnost promocije odgovornega turizma ter specializirane nišne ponudbe za aktivne in wellness počitnice v Sloveniji na nemškem trgu.

V okviru tokratne predstavitve na Bavarskem je bila nemškim javnostim prvič celoviteje predstavljena regija Pomurje. Nastop partnerjev regije je vodil predstavnik nastajajoče Regionalne razvojne agencije Mura, **Feri Gönc**. Predstavitve je imela pretežno turističen značaj, ob na nemškem trgu v promociji termalne in zdraviliške ponudbe stalno prisotnih predstavnikov **Sava hotels&resorts** pa so tokrat specializirano ponudbo za individualne goste in skupine predstavili tudi **Hotel Diana** in **Hotel Zvezda** kot primera mestnih hotelov, **Hotel Štrk** kot primer podeželskega hotela, ekološko termalno ponudbo je predstavil hotel **Bioterme Mala Nedelja**, posebne kulinarično ponudbo in izdelke pa so predstavile **Radgonske gorice**, **Marof** in **Šunkarna Kodila**. Predstavitve ponudbe specializiranih hotelov ter kulinarične in vinarske ponudbe je potekala v sproščenem vzdušju in ob velikem zanimanju vseh prisotnih. Navzočih je bilo skupno sto udeležencev, predstavnikov raznih institucij, gospodarstva, organizatorjev potovanj in medijev iz Bavarske. Našteti partnerji iz Pomurja so prispevali tudi kulinarično ponudbo, značilni za regijo Pomurje. Pripravili so bograč, ajdovo kašo z gobami, piščančja prsa s slivovim nadevom v omaki, svinjsko ribico v tunkini omaki s praženim krompirjem, zaseko, ocvirke, pa tudi gibanico. Skupno kulinarično predstavitve je vodil Štefan Sraka, k lepemu in sproščenemu vzdušju pa je prispeval izvajalec glasbe na cimbalah, Andi Sobočan.

Organizatorji dogodka načrtujejo nadaljnjo promocijo regije Pomurje na nemškem trgu, predvsem v južnem delu Nemčije, pa tudi v ostalih bližnjih

destinacijah, kot na primer v Avstriji. Pri tem jim bo vsekakor koristila nova regionalna organizacija, pa tudi dobro znanje nemščine vseh sodelujočih.

Fotografije: uspešna predstavitev Slovenije v Münchnu;
foto arhiv SPIRIT Slovenija
Fotoreportaža z dogodka je na voljo [tukaj](#)